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Protokół nr IX/24 

Sesji Rady Gminy w Będkowie z dnia 17 grudnia 2024 r.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 08:50 w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy w Będkowie. 

W sesji uczestniczyło  14 radnych.  

Karolina Rauch, Bogusławski Bartosz, Janiczek Tobiasz, Marczak Małgorzata, Piechna 

Małgorzata, Pirek Katarzyna, Sarniak Bronisław, Szymańska Renata, Adamczyk Sebastian, 

Weronika Kotynia – Skoprupska,, Małgorzata Piwowarska, Magdalena Błażejewska, Kinga 

Czenko, Małgorzata Boczek 

Nieobecni radni:  Tomasz Bajon  

Pkt 1 

Otwarcie Sesji. 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch otworzyła IX Sesję Rady 

Gminy w Będkowie. Na podstawie listy obecności radnych stwierdziła kworum niezbędne do 

podejmowania uchwał. Powitała wszystkich radnych jak i osoby zaproszone: Wójta Gminy 

Będków Pana Dariusza Misztala, Zastępcę Wójta Panią Agnieszkę Gieszcz- Hejniak, 

Skarbnika Gminy Panią Annę Gomulę, , Pana Mecenasa Bartłomieja Biskupa, wszystkich 

gości, pracowników i oglądających. 

Pkt 2 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie przeszła do kolejnego punktu jakim jest przyjęcie 

porządku obrad. Odczytała proponowany porządek obrad. 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Wypowiedzenie się radnych w trybie § 29 Statutu Gminy Będków odnośnie 

protokołu  nr VIII/24  Sesji Rady Gminy w Będkowie. 

4. Sprawozdanie Wójta z działalności między Sesjami. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2024-2034. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2024 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 

2025-2035 
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8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Będków na 2025 rok. 

 odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej, 

 odczytanie opinii stałych komisji Rady Gminy dotyczących projektu uchwały 

budżetowej, przy czym opinia komisji budżetu, rozwoju gospodarczego i 

rolnictwa Rady Gminy w Będkowie przedstawiana jest jako ostatnia, 

 dyskusja, 

 głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Będków na 2025 rok.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego 

porozumienia w zakresie lokalnego transportu zbiorowego. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej stawki. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi na nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy lub innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno – wypoczynkowe. 

12. Sprawy różne. 

13. Zakończenie obrad. 

Po odczytaniu porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są jakieś 

propozycje zmian do porządku obrad.  

Proponowany porządek obrad został przyjęty bez uwag. 

Pkt 3 

Nie było uwag do Protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy w Będkowie. Radni zatwierdzili 

protokół z VIII Sesji Rady Gminy w Będkowie. 

Pkt 4 

Głos zabrał Pan Wójt prezentując sprawozdanie z działalności między Sesjami.  

Poinformował wszystkich o działaniach jakie podejmowała Gmina, aby poprawić komfort ale 

i bezpieczeństwo życia mieszkańców np. poprzez działania związane z dofinansowaniem 

jednostek OSP działających na terenie naszej Gminy. Tym razem dofinansowanie otrzymały 

OSP Rzeczków, Sługocice i Zacharz. Następnie Pan Wójt Dariusz Misztal  podsumował 

zrealizowane w 8 sołectwach granty sołeckie, wskazując na kwoty dofinansowań: 

 Urząd Marszałkowski 120 000,00 zł,  

 Urząd Gminy – 14 880,02 zł 
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W dalszej części sprawozdania radni uzyskali informację o: 

 zakończeniu w tym roku akcji chipowania, sterylizacji oraz kastracji zwierząt - 

psów i kotów właścicielskich oraz kotów wolnożyjących,  

 wyłonieniu wykonawcy na odbiór odpadów na terenie Gminy Będków na 2025 rok  

Wykonawcą została firma Eneris Surowce S.A,  

 konserwacji pomnika przyrody ,,Lipa Reymontowska”, 

 podpisaniu umowy użyczenia na bezpłatne korzystanie z dz. nr ew. 487/2 obręb 

Prażki, z właścicielką P. Ewą Załęską- Szczepko na 30 m2 ww. działki, na której 

rośnie pomnik przyrody Lipa Reymontowska. Umowa została zawarta na 99 lat, 

 rozpoczęciu działań związanych z wykonaniem planu ogólnego Gminy Będków. 

Czas realizacji planu to koniec 2026 roku. Od 11 grudnia 2024 na stronie BIP są 

publikowane wzory wniosków aktu planowania przestrzennego. Na stosownych 

wnioskach mieszkańcy mogą składać wszystkie plany co do swoich nieruchomości - 

czego oczekujemy, a czego nie chcemy w naszym otoczeniu, 

 dowozie dziecka niepełnosprawnego do placówki w Tomaszowie Maz. To zadanie 

gmina  realizuje własnymi zasobami. 

W dalszej części prezentacji sprawozdania Wójt poinformował, że gmina bez względu na 

porę roku czuwa nad drogami gminnymi i naprawia ubytki tłuczniem lub masą na zimno, 

prowadząc również kosmetykę przydrożnej zieleni. Wójt przypomniał także o postawieniu dla 

bezpieczeństwa i komfortu dzieci wiaty przystankowej w miejscowości Rudnik. Przy obecnej 

pogodzie wiata jest zbawieniem dla oczekujących na transport. 

Na zakończenie obecni mogli dowiedzieć się co udało się zrealizować na rzecz Zespołu 

Szkolno-Przedszkolnego w Będkowie: 

 wyłoniono wykonawcę na dostawę i montaż rolet, 

 doposażono ZSP w  sprzęt internetowy,  

 zakupiono dwa monitory interaktywne, 

 doposażono gabinet pedagoga szkolnego w pomoce dydaktyczne, 

 zakupiono drukarkę do świetlicy, 

 zakupiono pomoce naukowe do pracowni biologicznej,  

 zakupiono kserokopiarkę z przeznaczeniem do drukowania materiałów dla uczniów,  

 zakupiono pomoce dydaktyczne i zabawki do przedszkola, 

 zakupiono dywan do jednego z oddziałów przedszkolnych. 
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Kończąc sprawozdanie Wójt podziękował wszystkim zaangażowanym w organizację 

obchodów uroczystości 100 rocznicy nadania Literackiej Nagrody Nobla Wł. Reymontowi, 

która to uroczystość odbyła się  w dniu   8.12.2024 r. 

Pkt 5 

Przewodnicząca przeszła do kolejnego punktu porządku obrad tj.  

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2024-2034. 

Przewodnicząca odczytała treść projektu uchwały. 

Z uwagi na brak pytań Przewodnicząca poddała projekt pod głosowanie. 

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu 14 

Liczba głosów za 12. 

Liczba głosów przeciw 0. 

Liczba głosów wstrzymujących się 2. 

Projekt omawiany na wszystkich Komisjach. 

Pkt 6 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie przystąpiła do realizacji kolejnego punktu 

posiedzenia, który dotyczył, 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2024 rok. 

Przewodnicząca odczytała treść projektu uchwały. 

Z uwagi na brak pytań Przewodnicząca poddała projekt pod głosowanie. 

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu 14 

Liczba głosów za 13 . 

Liczba głosów przeciw 0 . 

Liczba głosów wstrzymujących się 1. 

Projekt omawiany na wszystkich Komisjach. 

Pkt 7 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie przystąpiła do realizacji kolejnego punktu 

posiedzenia, który dotyczył:  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025-

2035. 
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Przewodnicząca odczytała treść uchwały Nr I/168/2024 Składu Orzekającego RIO w Łodzi  

z dnia 16 grudnia 2024 roku w sprawie opinii do projektu uchwały o WPF oraz sfinansowania 

planowanego deficytu budżetu Gminy Będków, a następnie odczytała  projektu uchwały. 

Z uwagi na brak pytań Przewodnicząca poddała projekt pod głosowanie. 

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu 14. 

Liczba głosów za 13. 

Liczba głosów przeciw 0. 

Liczba głosów wstrzymujących się 1. 

Projekt omawiany na wszystkich Komisjach. 

Pkt 8 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie przystąpiła do realizacji kolejnego punktu 

posiedzenia, który dotyczył:  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Będków na 2025 rok. 

Przewodnicząca odczytała treść uchwały Nr I/169/2024 Składu Orzekającego RIO w Łodzi  

z dnia 16 grudnia 2024 roku w sprawie opinii dotyczącej projektu uchwały budżetowej 

Gminy Będków na 2025 rok. Następnie Przewodniczący Komisji stałych Rady Gminy  

w Będkowie odczytali opinie każdej z  Komisji, wypracowane na posiedzeniach w dniach  

5 i 6 grudnia 2024 rok.  Obecni zostali zapoznani z opiniami w których wszystkie Komisje 

pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały budżetu Gminy Będków na 2025 rok oraz WPF na 

lata 2025-2035 rok . Następnie  Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  projektu uchwały. 

Z uwagi na brak pytań i dyskusji nad projektem uchwały,  Przewodnicząca poddała projekt 

pod głosowanie. 

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu 14. 

Liczba głosów za 10. 

Liczba głosów przeciw 2. 

Liczba głosów wstrzymujących się 2. 

Projekt omawiany na wszystkich Komisjach. 

Pkt 9 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie przystąpiła do realizacji kolejnego punktu 

posiedzenia, który dotyczył:  



6 
 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego 

porozumienia w zakresie lokalnego transportu zbiorowego. 

Przewodnicząca odczytała treść projektu uchwały. 

Z uwagi na brak pytań Przewodnicząca poddała projekt pod głosowanie. 

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu 14. 

Liczba głosów za 14. 

Liczba głosów przeciw 0. 

Liczba głosów wstrzymujących się 0. 

Projekt omawiany na wszystkich Komisjach. 

Głos zabrał Pan Wójt który poinformował,  że transport będzie odbywał się do samej Łodzi. 

Pkt 10 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie przystąpiła do realizacji kolejnego punktu 

posiedzenia, który dotyczył:  

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej stawki. 

Przewodnicząca odczytała treść projektu uchwały. 

Z uwagi na brak pytań Przewodnicząca poddała projekt pod głosowanie. 

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu 14. 

Liczba głosów za 12. 

Liczba głosów przeciw 0. 

Liczba głosów wstrzymujących się 2. 

Projekt omawiany na wszystkich Komisjach 

Pkt 11 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie przystąpiła do realizacji kolejnego punktu 

posiedzenia, który dotyczył:  

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi na nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy lub innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno – wypoczynkowe. 

Przewodnicząca odczytała treść projektu uchwały. 

Z uwagi na brak pytań Przewodnicząca poddała projekt pod głosowanie. 

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu 14. 
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Liczba głosów za 14. 

Liczba głosów przeciw 0. 

Liczba głosów wstrzymujących się 0. 

Projekt omawiany na wszystkich Komisjach 

Pkt 12 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie przystąpiła do realizacji kolejnego punktu 

posiedzenia, który dotyczył spraw różnych.  Brak tematów. 

Pkt 12 

Zakończenie obrad  IX Sesji Rady Gminy w Będkowie. 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch wobec wyczerpania 

porządku obrad zamknęła IX Sesję Rady Gminy w Będkowie . 

Na tym protokół zakończono.                                       

                 Przewodnicząca Rady Gminy 

                                   Karolina Rauch 

Protokołowała 

/Wioletta Hetman/ 

         

                                                                                     

 

 

 

 

 

 


